



ДЕН 1 – Лекционен модул и работни ателиета
17.11.2024 (неделя), гр. Габрово

Часове	Активности	Използвани методи
12:30 - 13:00	<i>Регистрация на участници</i>	
13:00 - 13:10	Представяне на програма Еразъм+, представяне на проекта, участващите организации и участниците(младежите)	Устно представяне и презентация
13:10 - 14:00	<p>Семинари в неформална обстановка по Гражданско образование на теми:</p> <ul style="list-style-type: none">- Местна власт и местно самоуправление (кмет и администрация, общински съвет, комисии, процедура по включването на идеен проект в дневния ред на местната власт, съгласуване, обществено обсъждане и т.н.)- Аз, ние и предприемачеството (какво е предприемачество, взаимодействието между обществото и икономиката, управление на времето, управление на бизнеса, лидерство, финансови умения, технически умения, управление на марката, иновации, комуникационни умения, решаване на проблеми, критично мислене, работа в мрежа и др.- Неформални групи (идея, проучване, планиране, осъществяване и възможности за финансиране)- НПО (идея, проучване, планиране, осъществяване и възможности за финансиране) <p>Консултация</p> <p>Ice breaking activity</p>	<p>Устно представяне и презентация</p> <p>Дискусия с участниците и обратна връзка</p> <p>Презентиране и консултиране за възможностите, начините и процедурите за стъпките за изграждане на идеен проект и/или бизнес проект</p> <p>Дигитална игра за опознаване между участниците, която ще разчупи ледовете между участниците и те ще са по-отворени за работа в екип</p>
14:00 - 14:30	<i>Кафе пауза</i>	<i>Неформални срещи и разговори</i>
14:30 - 16:00	Симулация, под формата на ролева игра „брейнсторминг работилница“: работа в малки групи, която ще включва участниците(млади таланти, фасилитатори и представител на местната власт (експерт в разработването на проектни идеи)	отворен диалог, работа по малки групи, изграждане на екипи и екипно мислене, критично мислене, анализиране, брейнсторминг, съставяне на идея и презентирание, разпределяне на роли, симулация



16:00 – 16:30	Представяне на работата по групи оформена в работните канали Питчинг на проекти	Разпределяне на роли, презентирание, дискусия
16:30 – 17:00	<i>Обратна връзка</i>	

* Дейностите в **Ден 1** по проект **„Инкубатор за млади таланти“** ще се осъществят в Конферентна зала на Университетска библиотека на Технически университет, гр. Габрово, ул. „Хаджи Димитър“ № 4

ДЕН 2 – Кръгла маса между заинтересовани страни
18.11.2024 (понеделник)
гр. Габрово

<i>Часове</i>	<i>Активности</i>	<i>Използвани методи</i>
09:30 - 10:00	<i>Регистрация</i>	
10:00 - 10:15	Представяне на участниците от Ден 1, местните, регионалните и националните институции, бизнес-организации и др. представители на общността.	Устно представяне/ презентирание
10:15 – 11:30	<p>Презентирание на идейните проекти от Ден 1, дискутиране на представените проекти и обратна връзка.</p> <p>Обратна връзка по дооформяне на проектните предложения спрямо изискванията на съответната община. При необходимост ще бъде създадена работна група за дооформяне на предложените идеи спрямо изискванията на съответната община и официалното им входиране в деловодството на съответната община.</p> <p>Представяне на Информация относно стартирането на Фонд „Образование“, в чиито пазарни консултации ще участва и „Асоциация на младите учени“. Този фонд ще подкрепи 230 стартъпа на студенти, млади учени, докторанти и преподаватели от висшите училища и научните организации на територията на Република България. Целта на този фонд ще бъде да се финансират именно такива идеи, които са посочени от местната и регионалната власт и за които екипи от млади учени и изследователи са създали прототипи за справяне с реални проблеми и предизвикателства.</p>	Презентация, дискутиране, дебат, поставяне на проблеми и търсене на конструктивни решения, изразяване и защитаване на позиции, лидерски умения и обратна връзка, чрез повторно попълване на дигитална анкетна карта за обратна връзка, с цел сравнение и анализ спрямо попълнената анкета от Ден 1

* Дейностите в **Ден 2** по проект **„Инкубатор за млади таланти“** ще се осъществят в Конферентна зала на Университетска библиотека на Технически университет, гр. Габрово, ул. „Хаджи Димитър“ № 4